C:# Dallaforma estesa a numeri con decimali

Nome:
Converti ogni problemain formanumerica. Risposte
ES) 7x10+9+(5xY )+(2xY% VY+(7xY
( 10) +( 100) + ( 1000) . 79527
1) 4x10+1+(8x7%,) 1
2) 3+ (8% ¥) + (4% Vi) + (1% Vi) 2
3.
3) 3x100+1x10+4+(8x %)+ (3% 700) + (9% Zi00)
4,
4) 8><10+3+(5><1/10)+(4x1/100)+(7x1/1000) .
5) 6"'(3"1/10)"'(4"1/100) 6.
6) 5x100+9x10+8+ (2% o) + (4% o) + (1% Vo) !
8.
7) 1+(2x1/10)+(2x1/100)
9.
8) 3"100"'5’(10"'6"'(6’(1/10)"'(7’(1/100)+(4X1/1000)
10.
9 2x10+4+(6%%0)+ (2% %0) + (8% Y000) 11.
10) 1><10+3+(5><1/10)+(8><1/100)+(7><1/1000) =
13.
11) 7+ (9x7,)
14.
12) 612048+ (5x70) +(3%7iw) .
13) 6x10+3+(1x7,)
14) 1+(3xj/10)+(9x17100)
15) 1x10+3+ (6% %)
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ﬂh Dallaforma estesa ai numeri con decimali

Nome: Soluzioni

Converti ogni problemain forma numerica. Risposte
ES) 7x10+9+ (5% 7)) + (2% %00) + (7% Vi0) c 79 527

S. ’
1) 4x10+1+(8x%%,) 1 41,8
2) 34(8xY0)+ (4% Vi) + (1% Vigen) 2 3841

3 314,839
3) 3x100+1x10+4+(8x %)+ (3% 70) + (9% Zs0)

4, 83,547
4) 8><10+3+(5x1/10)+(4x1/100)+(7x1/1000) 5 6.34
5) 6+(3x7yp)+ (4% 7) 6. 598,241
6) 5x100+9x10+8+(2x %)+ (4% Y00) + (1% Y000) - 1,22

8. 356,674
N 1+(2%79) + (2% o)

0 24,628
8) 3x100+5x10+6+(6x )+ (7% 7i00) + (4% 7s00) 0. 13,587
9) 2x10+4+ (6% 70) + (2% 700) + (8% 700 11. 7,9
10) 110+ 3+ (5% V) + (8 Yaan) + (7% Vi) 2 68,53

13 63,1
11) 7+ (9x7,)

14. 1!39
12) 6x10+8+ (5% 7)) + (3% 7i5) . 13.6
13) 6x10+3+(1x7,)
14) 1+(3x %)+ (9% i)
15) 1x10+3+ (6% %)
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